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Hornsherredvej 446, 4070 Kirke Hyllinge, www.sofiehoejfriskole.dk 
 
 
 

Referat af bestyrelsesmøde 
 

Tirsdag den 21. Oktober 2025 kl. 17:00 
 
Tilstede: 
Per Schantz (skoleleder), Marc Bassompierre, Niels Hunderup, Marike 
Jensen, Bettina Kikkenborg, Laura Høgholt og Mette Bysøe  

​
Fraværende:  
Manuel Kalina, Jeff Reuter, Rikke Qvist. 
 
 

Personalerepræsentant: ​
Mette Kristiansen 
 

Referent: 
Marike Jensen 

 
Dagsorden: 
 

1.​ Forrige mødereferat godkendelse - referatet er godkendt, hvis der ikke 
er skriftlig indsigelse inden for 7 dage fra modtagelsen via e-mail.​
 

2.​ Skolens økonomi / elev antal v. Maria ​
​
Ombygningen kører økonomisk planmæssigt.​
​
Generalforsamling er vedtaget til d. 28. april - revisor vil gerne komme. 
Bestyrelsen skal i så fald godkende årsregnskabet 7. april. ​
​
Skolen har deltaget i en undersøgelse vedrørende grundskyld. En 
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anden friskole i kommunen betaler ikke grundskyld og Maria 
undersøger nærmere, om det er en post vi kan slippe for. ​
​
Spørgsmål til budgetposten for efteruddannelse: Den post kommer ofte 
i klumper.  

  
3.​ Nyt fra skoleledelsen v/ Per​

​
Susanne er ansat pr. 27.10. i fleksjob i 9 timer/ugen, hvor hun går til 
hånde med forskellige opgaver på skolen. Bl.a. ifht. udearealerne. Det 
er også en mulighed, at hun kan hjælpe med eftermiddagsmaden i 
SFO’en.​
​
Pædagogisk weekend afholdes d. 21.11. ​
Temaer: ​
- Hjælp til børn med specielle behov. ​
- Forældresamarbejde. 

Vintermørket og morgentrafikken fører til nervøsitet for børnenes 
sikkerhed. Hvordan man kan skabe opmærksomhed omkring det?​
Lys, nyhedsbrev fra bestyrelsen nævnes. ​
 ​
Orientering vedrørende fremmøde til forældrearbejdsdag. 

PPR psykologen er pt. sygemeldt. Ledelse og bestyrelsen følger 
udviklingen nøje.​
​
Orientering fra SFO v/Mette​
De nye børn er faldet godt til​
Børnene går typisk tidligt hjem. Ny tendens som giver mulighed for at 
give god opmærksomhed til de børn, som bliver. ​
​
Halloween er snarligt forestående. ​
Klubben står igen i år for en gyserrute. Forældre har meldt sig til at 
hjælpe med forplejning.​
I efterårsferien var mellem 13 og 18. Mellem 6 og 12 mødte op. ​
​
86 er tilmeldt SFO i øjeblikket. 72 i klubben. ​
​
Der er overvejselser i gang ifht. indretningen af de nye SFO/klub lokaler 
og børnene inddrages i overvejelserne. ​
​
Gode erfaringer med at få telefonerne ud af klubben. ​
 

4.​ Nyt fra formandskabet​
​
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Peptalk om bestyrelsesarbejde v/ Mark. ​
​
Påmindelse om bestyrelseskursus d. 12. november.  ​
Overvejelse om bestyrelsen skal mødes efterfølgende til en intern 
snak?  

Klage er videresendt til Ligebehandlingsnævnet. Skolen har svaret. 
Lang sagsbehandling forventet.​
 

5.​ Status på byggeprojekt etape 1​
​
Status ved Per: Kadencen faldt lidt i Niels Bohr og vi er ikke nået helt så 
langt som forventet. ​
​
Phillip Dam, bygherrerådgiver ved vores arkitekt, har lavet en liste over 
fejl og mangler til brug for aflevering af Niels Bohr.  
​
Dialogen er god mellem skolen, arkitekt og entreprenør.  
​
Ombygningen af Niels Bohr er snart afsluttet. Skal det fejres, at det 
ombyggede Niels Bohr indvies?  ​
 
Niels orienterer om en ny varmepumpe til Niels Bohr med intention om 
at bruge mindre olie.  
Niels orienterer om ventilationssystem. Ventilation i 4.-9. klasse 
manglede og vi har fået godt tilbud på et anlæg, som kan løse det. ​
​
Solfilm er desuden sat op i 4. klasse for at begrænse varmen. ​
​
Snart start på etape 2. Der indhentes i øjeblikket tilbud. ​
I forbindelse med etape 2 tømmes klubben og den nye klub etableres. ​
Forbindelsen mellem samlingssalen og håndværk og design laves også 
i etape 2. ​
 
Økonomi - Niels minder om, at vi kan søge om et anlægstilskud ved 
kommunen, vi er blevet opfordret til det.  

 
  

6.​ Bordet rundt med fokus på generelle betragtninger vedr. skolen og 
samfund.  ​
​
Musikskole-henvendelse til kommunen. Marike rykker.​
​
Ombygning - hvordan orienteres eleverne og hvordan begejstres de? 
Per forklarer, at det tages i børnehøjde og det rette tempo, efterhånden 
som byggeriet bliver konkret. 
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7.​ Årshjul 

1.​ Husk betsyrelseskursus 12. november. Se info fra Mark om hvor 
og hvornår. ​
 
 

8.​ Evt.​
​
Mulig foredragsholder Tore Grønne om sin verdensomcykling. Marike 
finder en dato med Tore.​
Ide om Mikkel fra KLASK om sine spilaktiviteter. Mark rykker på det.  

​ ​
Næste møde er aftalt til 18. november 
! Per S er guldklump 😊 
 

Mødet sluttede kl. 18.59 
 
 

Ref. Marike 
21. Oktober 2025 
 
 
Sendt til: Per Schantz og bestyrelsen 
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